
Конструктор Тема Интеграция Настройки Ответы

Анкета для родителей (законных представителей) МБДОУ- де…

Предпросмотр Поделиться

41 ответ

Сводка По ответам

Скачать ответы на вопросы

Все

Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной программы дошкольного образования?

Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в целом?

Ещё 6 вопросов 

В формате

Фильтр по дате ответа

Показать дополнительные параметры

Сохранить на Диск с прикреплёнными файлами

XLSX

CSV

JSON

За все время

Выбрать даты

Скачать Смотреть Сохранить на Я.Диск

Ответы участников

Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной
образовательной программы дошкольного образования?

Был информирован на родительском собрании в ДОУ 32 74.4%

Увидел информацию в соцсетях 6 14.0%

Узнал из других источников 5 11.6%

Ничего не знаю о введении 0 0.0%

Ответов 43

Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в целом?

Информирован достаточно полно 35 85.4%

Информирован не достаточно 6 14.6%

Вообще не информирован 0 0.0%

Ответов 41

Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в детском саду
в результате введения ФОП ДО?

Значительно улучшится 28 68.3%

Улучшится, но не сильно 11 26.8%

С 2 4 9%

1 из 1

Главная Мои формы Создать форму К формам для бизнеса

Попробовать

Новый интерфейс заполнения форм
становится основным
Начинаем переключать все формы со старым интерфейсом
на новый. Он современный, и в нём поддержан весь
функционал из старого интерфейса, включая темы
оформления.

https://forms.yandex.ru/admin/655dbdc384227c060557f48a/edit
https://forms.yandex.ru/admin/655dbdc384227c060557f48a/styles
https://forms.yandex.ru/admin/655dbdc384227c060557f48a/notifications
https://forms.yandex.ru/admin/655dbdc384227c060557f48a/settings
https://forms.yandex.ru/admin/655dbdc384227c060557f48a/answers
https://forms.yandex.ru/admin/
https://forms.yandex.ru/admin/
https://forms.yandex.ru/admin/myforms
https://forms.yandex.ru/cloud/admin
https://passport.yandex.ru/
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/655dbdc384227c060557f48a/settings?tab=main&new_ui_enable=1


Скорее не изменится 2 4.9%

Ухудшится 0 0.0%

Ответов 41

Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном
процессе в связи с введением ФОП ДО?

Роль родителей усилится 30 73.2%

Не изменится 11 26.8%

Роль родителей уменьшится 0 0.0%

Ответов 41

Вы бы хотели, чтобы подготовку детей в детском саду расширили в
области:

Познавательного развития 23 26.4%

Социально-коммуникативного развития 21 24.1%

Речевого развития 19 21.8%

Физического развития 13 14.9%

Художественно-эстетического развития 11 12.6%

Ответов 87

Какие из перечисленных направлений работы детского сада Вы
считаете важными?

Развитие интеллектуальных способностей (образовательных 

интересов, познавательной сферы)

31 18.5%

Укрепление здоровья и развитие физической культуры 28 16.7%

Приобщение к культурным и духовно-нравственным ценностям 23 13.7%

Речевое развитие 21 12.5%

Развитие художественно-эстетических способностей (музыка, 

рисование, танцы, декоративно-прикладное творчество и др.)

20 11.9%

Социализация 16 9.5%

Нравственно-патриотическое воспитание 14 8.3%

Развитие экологической культуры 13 7.7%

Другое 2 1.2%

Ответов 168

Вы считаете, что с детьми надо:

Проводить больше экскурсий, походов 31 40.3%

Играть в различные игры 17 22.1%

Проводить больше закаливающих процедур 14 18.2%

Организовывать праздники 12 15.6%

Другое 3 3.9%

Ответов 77

Ваши предложения и пожелания по изменению/доработке
образовательной программы дошкольного образования МБДОУ-
детского сада "Детство"

Ответов 4

Попробовать

Новый интерфейс заполнения форм
становится основным
Начинаем переключать все формы со старым интерфейсом
на новый. Он современный, и в нём поддержан весь
функционал из старого интерфейса, включая темы
оформления.

https://forms.yandex.ru/cloud/admin/655dbdc384227c060557f48a/settings?tab=main&new_ui_enable=1


Скажите, насколько вы готовы рекомендовать Формы
своим друзьям?

Поддержка Документация Условия использования © 2008–2023  ООО «ЯНДЕКС»

Попробовать

Новый интерфейс заполнения форм
становится основным
Начинаем переключать все формы со старым интерфейсом
на новый. Он современный, и в нём поддержан весь
функционал из старого интерфейса, включая темы
оформления.

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://cloud.yandex.ru/docs/forms/quick-guide
https://yandex.ru/legal/cloud_terms_forms/
https://ya.ru/
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/655dbdc384227c060557f48a/settings?tab=main&new_ui_enable=1

